

面孔

田坤:最受欢迎的是创业励志短视频

策划/李曙光 执行/株洲晚报记者 旷昆红

2008年,田坤的父亲结束了10年的夜宵生意,打算在乡下大展拳脚,转行到了养猪行业,在不熟悉的领域打拼,栽了跟头,短短两年时间,“交了不少学费”。没有气馁,田坤父亲选择回到老本行,和朋友合伙开了家柴火饭店,结果和合伙人意见不合,柴火饭店失败了。

田坤的父亲没有放弃,借遍了所有亲朋好友,在农村开了家80平方米的小饭馆,父亲一个人独自支撑。那一年,田坤才17岁,母亲在宾馆当保洁员,每个月拿着1000多元的工资。

厨师是永不下岗的职业,于是他拜师学艺。一家人的生活可谓艰难,但他们都坚信,幸福生活是奋斗出来的,只要勤奋努力,日子一定会越过越好。头几个月,学徒没有收入,母亲心疼我,从牙缝中挤出一点钱,给田坤当生活费。三年后,田坤总算出师了,工资达到了3500元,家里小饭馆也慢慢有了起色,母亲也辞职回家帮忙了,学厨第4年,田坤分期买了一辆摩托车。

学厨第5年,田坤觉得自己的手艺可以独当一面了,他选择回家,帮着父亲一起经营小饭馆。没有多余的精力装修,也没有专业服务员,一家人凭着菜的口味和热情的居家式服务征服客人,很多人成了回头客,生意慢慢好了起来。

没多久,田坤终于分期买下了人生中的第一辆车。慢慢地,饭店生意也越来越好,几年时间里,田坤终于开了一家田园装修风格的新店,请了村里的人在店里干活。

作为年轻人,田坤思维活跃,也喜欢接触新东西。3年前,他开始玩抖音,看着大家发的内容很有趣,于是,田坤注册了沩山渔村·田记柴火糯米锅巴饭的抖音号,开始拍视频记录买菜、做菜和自己去外面学习的点点滴滴,短短几年时间,田坤发布了1000多条短视频,这些内容得到了大家的喜欢。创业励志的短视频,浏览量更是高达37.7万,没想到成了他发布视频中浏览量最高的一条。

因为口味好,田坤家的饭馆还被推荐上了湖南电视台的乡村节目。田坤说,“很多人从抖音上认识了我们家的店,来我们家吃饭。”

囧事

隔着屏幕都闻见味道了

5月30日,株洲下大雨,一市民家卫生间污水倒灌致满屋粪水,当事人说:“半夜两点多老婆突然说好臭睡不着,开灯一看发现房间涨水了,厕所和洗衣机管道的水涨起来浸入房间,我们就这样维持到天亮,直到上午才处理。”

(本报综合)



▲视频截图。

美图

河西这片花海让你一眼陶醉



六月芳菲,百花齐放,株洲的花海悄然陆续上线。自5月下旬以来,河西湘江风光带航模广场北侧,百日草、波斯菊花全面进入盛花期,路过的市民纷纷驻足赏花打卡。这片花海面积大约2700平方米,粉红、菊黄、橙黄、纯白,像是一块花卉编织的彩色地毯,让人赏心悦目。

(据红网)

发现

攸县桃源村成新晋网红打卡点



▲视频截图。

攸县鸾山镇桃源村与江西接壤,和井冈山同处罗霄山脉。桃源村依山傍水,森林茂密,当年为湘赣边游击战提供了得天独厚的屏障,如今成了珍贵的生态旅游资源。这里有一条四季奔流的溪水如白练滑落谷底,两边青山对出,谷内气候舒适景致宜人。桃源村依托优越的自然环境在桃源谷发展民宿,随着湘赣边乡村振兴示范区建设的推进,桃源谷民宿走出“深闺”,成新晋网红打卡点,迎来八方游客。

(据红网)

心情物语

每个人的心里,都藏着一个了不起的自己,只要你不颓废,不消极,一直悄悄酝酿着乐观,培养着豁达,坚持着善良,只要在路上,就没有到达不了的远方!

(选自网友熙熙的朋友圈)

网事版素材征集

网事版欢迎广大株洲网友提供素材,一经采用,发放稿酬,所发内容请遵守国家相关法律和公序良俗。大家可扫二维码加入微信群。



还记得勇敢对抗病魔的熠熠吗? “六一”这天他在病房许下两个心愿

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)照片中,拿着儿童画的孩子叫袁承熠,今年6岁。3月28日,本报A05版曾刊登这名勇敢对抗病魔的小男子汉的故事。“六一”儿童节,熠熠是怎么过的,他的病情怎么样?记者联系了他的妈妈李女士。

熠熠已经先后两次被查出患嗜血细胞综合征,最近一次发病导致多器官功能衰竭,情况不容乐观。在重症监护病房的10多天里,他每天都要面对疾病本身带来的疼痛、10多袋点滴注射和大人都难以忍受的穿刺诊疗。

记者通过李女士了解到,熠熠如今已经转院到北京某医院接受肺部抗真菌感染治疗,目前病情稳定,精神状态也不错。医院的爱心志愿者团队了解到熠熠的情况后,还给他送来了礼物,并鼓励他参加医院举办的“六一”儿童节活动。

“他上午画了两幅画。”李女士说,熠熠给这两幅画取名为“小丑的快乐生活”,他希望爸爸妈妈和所有关心他的人都能像画中的小丑一样与欢乐、微笑作伴。熠熠还有两个微心愿:早日回到学校和同学们一起学习、做游戏;获得一个大号的赛罗奥特曼玩具。

李女士坦言,为了给熠熠治病,一家人已经



▲熠熠展示画作。李女士供图

花费了20多万元,还有十多天熠熠就要进入无菌仓做干细胞移植手术,相关的医疗费用预计还要50多万元。家里的房子已经挂在中介机

构售卖,但至今无人问津。“熠熠想买个玩具的

愿望虽然很简单,可我们现在要把每一笔钱都

花在刀刃上,只能以后再满足他了。”李女士无奈地说。

如果您愿意帮助这名勇敢对抗病魔的小勇士,请联系熠熠的母亲李智(13637330906),也可以拨打晚报新闻热线28829110。

孤残儿童“露一手” 福利院成欢乐海洋

“百变集市”趣多多

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉通讯员/黄婷 张灏好)6月1日,市儿童社会福利院喜气洋洋,在“童心同护·一起向未来”庆“六一”文艺汇演活动中,孤残儿童的表演,赢得了台下观众的阵阵掌声。

活动在舞蹈《好帅呀》中拉开序幕,表演者都是来自福利院的儿童和老师。孩子们轻快的舞姿展现青春活力,灿烂的笑容洋溢着快乐心情。“看,帅帅和斌斌上台讲相声了。”看到熟悉的朋友在台上表演,孩子们十分兴奋。坐在轮椅上的帅帅说,为了表演好这段相声,他和搭档练习了一个多月,晚上做梦都在背台词。精彩节目一个接一个,还有蛋糕和礼物。孩子们在表演中感受到快乐,在喝彩声中体验到幸福。

市儿童社会福利院院长熊辉说,为提高孩子们的生存能力和生活质量,福利院



▲孩子们在台上表演节目。

记者/谢嘉 摄



6月1日,市幼儿园举行一场专属于孩子们的盛大庆祝活动。幼师和孩子们身穿汉服,穿梭在“百变集市”的小吃街、民间游戏场、创意吧,用自己通过劳动赚来的“淘币”选择爱吃的美食、玩自己喜欢的游戏、淘自己中意的宝贝。

孩子们在“百变集市”中感受着传统民间游戏的乐趣与氛围,过了一个多元化的充满乐趣与惊喜的“六一”。

(株洲晚报融媒体通讯员/肖霞 摄影报道)

相关新闻

江苏商会党支部为福利院捐7万元物资

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰通讯员/马兰君)5月30日,株洲市江苏商会党支部为市儿童社会福利院送去7万元物资,包括婴幼儿奶粉及各年龄段纸尿裤。

“院里孩子体弱病残的多,营养物品和纸尿裤是刚需。”市儿童社会福利院相关负责人接到物资后,连连感谢。

影讯 美达影城(6月2日)

哆啦A梦:大雄的宇宙小战争 2021

12:50 13:50 15:00 16:00 17:05 18:05 19:

10:20 10:21:15 22:15

我是真的讨厌异地恋

14:40 16:45 20:30 22:35

五个扑水的少年

13:15 15:20 17:25 19:30 21:35

暗恋·橘生淮南

18:25 18:50 19:20 20:20 20:50 21:15 22:15

我要我们在一起 14:30 16:30 18:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

患者征集·偏头痛

您是否总是被偏头痛所困扰?
反反复复偏头痛?
经期偏头痛?

千金健康城中医馆

现面向全市征集【偏头痛患者】

特别推出

100元/3次
偏头痛专项治疗
仅限50个名额!

治疗时间:6月4日起 预约电话:许13397538031、28248688

地点:市中心广场千金电影院一楼内(中心株百旁)

开奖

(开奖日期:2022年6月1日)

3D 第2022142期 8 8 3

福彩 七乐彩 第2022061期

03 10 16 23 25 28 29 05

体彩 超级大乐透 第22061期

06 09 19 22 30 01 06

排列3 第22142期 5 6 3

排列5 第22142期 5 6 3 9 1